



Jul
17 iun 1934 vo
№ 121 (1001)

Ретэ 8-эз во

(По ленинскому пути)

VKP(в) Okruzkomlān, Okrispolkomlān da Okrprofsovetlān gazet.

Об образовании общесоюзного народного комиссариата внутренних дел

Постановление Центрального Исполнительного комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Образовать общесоюзный Народный комиссариат внутренних дел со включением в его состав Об'единенного государственного политического управления (ОГПУ).
2. На Народный комиссариат внутренних дел возложить:
 - а) обеспечение революционного порядка и государственной безопасности;
 - б) охрану общественной (социалистической) собственности;
 - в) запись актов гражданского состояния (записи рождений, смертей, бракосочетаний и разводов);
 - г) пограничную охрану.
3. В составе Народного комиссариата внутренних дел образовать следующие управления:
 - а) Главное управление государственной безопасности;
 - б) Главное управление рабоче-крестьянской милиции;
 - в) Главное управление пограничной и внутренней охраны;
 - г) Главное управление пожарной охраны;
 - д) Главное управление ис-

правительно-трудовых лагерей и трудовых поселений;

- е) Отдел актов гражданского состояния;
- ж) Административно-хозяйственное управление.

4. В Союзных республиках организовать республиканские народные комиссариаты внутренних дел, действующие на основе положения об общесоюзном Народном комиссариате внутренних дел, а в РСФСР установить вместо республиканского Народного комиссариата внутренних дел институт уполномоченного Народного комиссариата внутренних дел Союза ССР.

В автономных республиках, краях и областях организовать управления Народного комиссариата внутренних дел союзных республик.

5. Судебную коллегию ОГПУ упразднить.
6. Народному комиссариату внутренних дел Союза ССР и его местным органам дела по расследуемым ими преступлениям по окончании следствия направлять в судебные органы по подсудности в установленном законом порядке.
7. Дела по управлению государственной безопас-

ности Народного комиссариата внутренних дел направлять в Верховный суд Союза ССР, дела же о таких преступлениях, как измена родине, шпионаж и подобные им, передавать в военную коллегия Верховного суда Союза ССР или в военные трибуналы по подсудности.

8. При народном комиссаре внутренних дел Союза ССР организовать особое совещание, которому, на основе постановления о нем, предоставлять право применять в административном порядке высылку, ссылку, заключение в исправительно-трудовые лагеря на срок до пяти лет и высылку за пределы Союза ССР.

9. Поручить Народному комиссариату внутренних дел Союза ССР представить в Совет народных комиссаров Союза ССР предложение об общесоюзном Народном комиссариате внутренних дел.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енукидзе.

Москва, Кремль.
10 июля, 1934 г.

О рассмотрении дел о преступлениях, расследуемых народным комиссариатом внутренних дел Союза ССР и его местными органами

Постановление Центрального исполнительного комитета Союза ССР

В связи с организацией Народного комиссариата внутренних дел Союза ССР и в целях обеспечения правильного рассмотрения передаваемых в судебные органы дел о преступлениях, расследуемых Народным комиссариатом внутренних дел Союза ССР и его местными органами, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

1. Расследуемые Народным комиссариатом внутренних дел Союза ССР и его местными органами дела о преступлениях государственных (контрреволюционных) и против порядка управления, за исключением указанных в последующих пунктах настоящего раздела, подлежат рассмотрению по подсудности в Верховном суде Союза ССР, верховных судах союзных республик, краевых и областных судах автономных республик.

Для рассмотрения этих дел при названных судебных учреждениях Союза ССР и союзных республик организуются специальные судебные коллегии в со-

ставе председательствующего и двух членов суда.

2. Расследуемые Народным комиссариатом внутренних дел Союза ССР и его местными органами дела об измене родине, о шпионаже, терроре, взрывах, поджогах и иных видах диверсий (ст. ст. 6, 8 и 9 Положения о преступлениях государственных) подлежат рассмотрению Военной коллегии Верховного суда Союза ССР и военных трибуналов округов по подсудности.
3. Расследуемые теми же органами дела о преступлениях на железнодорожном и водном транспорте подлежат рассмотрению Транспортной и Водной коллегий Верховного суда Союза ССР и линейных железнодорожных и водных судов по принадлежности.
4. Все остальные, расследуемые теми же органами дела подлежат рассмотрению в народных судах в общем порядке.

III

Признать необходимым, в соответствии с указанным в разделах I и II настоящего поста-

новления, усилить штаты Верховного суда Союза ССР, — верховных судов союзных республик, краевых и областных судов и военных трибуналов.

Предложить центральным исполнительным комитетам союзных республик обязать народные комиссариаты юстиции и председателей верховных судов союзных республик в пятидневный срок разработать и провести в установленном порядке соответственное дополнение штатов верховных судов союзных республик, краевых и областных судов.

Поручить председателю Верховного суда Союза ССР в тот же срок разработать и провести в установленном порядке дополнение штатов Верховного суда Союза ССР и военных трибуналов округов.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР.

М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР.

А. ЕНУКИДЗЕ.

Москва, Кремль,
10 июля 1934 г.

О назначении тов. Ягоды Г. Г. народным комиссаром внутренних дел Союза ССР и об утверждении т. т. Агранова Я. С. и Прокофьева Г. Е. заместителями народного комиссара внутренних дел Союза ССР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Назначить т. Ягodu Генриха Григорьевича народным комиссаром внутренних дел Союза ССР.
2. Утвердить первым заместителем народного комиссара внутренних дел Союза ССР тов. Агранова Якова Сауловича и вторым, заместителем тов. Прокофьева Георгия Евгеньевича.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енукидзе.

Москва Кремль.

10 июля, 1934 года.

Генрих Григорьевич Ягода



партию для него начинается обычный путь революционера профессионала: подполье, тюрьма, ссылка.

Февраль 1917 года. Тов. Ягода — член военной организации. Бывший подпольный боевик — теперь один из организаторов Красной гвардии петербургского пролетариата и работник «Солдатской правды». Вятковка и перо — для борьбы за победу Октябрьской революции.

Первое время после Октября тов. Ягода становится редактором газеты. 4 декабря 1917 года за подписью Ленина было опубликовано следующее постановление Совнаркома: «Газета «Сельский вестник» прекращает свое существование. Редактор ее Шебуниин освобождается от занимаемой им должности. Вместо «Сельского вестника» будет выходить «Деревенская беднота», редактором, которой назначается Г. Г. Ягода».

Долго быть редактором не пришлось. Надвигалась гражданская война. Тов. Ягода уходит в высшую военную инспекцию и принимает участие в гражданской войне на южном и восточных фронтах. И начиная с 1920 года тов. Ягода находится на боевом посту членом президиума ВЧК и заместителем председателя ОГПУ.

Тов. Ягода работал совместно с железным Феликсом Дзержинским и Менжинским на передовых позициях пролетарской революции, охраняя нашу страну от контрреволюционеров, от агентов и провокаторов империалистических государств. Раскрытие заговоров многочисленных белогвардейских организаций, меньшевиков, вредителей, охрана границ Советского Союза, организация по рядка связаны с неутомимой и большой почти 15 летней работой тов. Ягоды в органах диктатуры пролетариата.

Есть еще одна отрасль работы ОГПУ — активное участие в социалистическом строительстве и перевоспитание людей. Беломорстрой, канал Волга — Москва, строительство железнодорожных магистралей, знаменитые коммуны — во всем этом исключительно велика роль тов. Ягоды.

На новом этапе революции т. Ягода, избранный на последнем съезде партии членом ее ЦК решением правительства ставится во главе нового народного комиссариата внутренних дел.

Работайте так, как работает Кекурский колхоз!

Письмо от колхозников ударников и бригадиров Кекурского колхоза Юринского сельсовета Кудымкарского района

Это еще больше подняло наш энтузиазм

Мы, колхозники Кекурского колхоза (Кудымкарского района) весенний сев завершили в 14 дней, дав хорошее качество работы. За большевистское проведение сева председатель колхоза тов. Попов постановлением президиума Облисполкома награжден значком участника Сталинского похода. Это еще больше подняло энтузиазм колхозников.

Темпы весенней посевной мы перенесли и на сеноуборку. Начав массовый сенокос с 4 июля, мы на 15 июля, в 10 дней, план сенокосения выполнили с превышением. По плану предполагалось собрать сена 864 центнера, собрано 894 высококачественного сена. Сенокос продолжаем. Заготовим не менее 1000 центнеров. В прошлом году мы косили гораздо больше и собрали только 500 центнеров сена.

Во время сенокоса не забывали и о дорогах

Кроме того, мы выкосили и застоговали сено Кудымкарскому РИК-у с 15 гектар, льнозаводу (нашему шефу) выкосили 1,35 га, и нашей Кекурской школе убрали с 4 га. Веточного корма заготовлено 2 тонны (по плану 1 тонна.) В период же сеноуборки часть рабочей и тягловой силы работала на дорожном строительстве. Годовой план по трудоповинности выполнен на 100% из которых 60 проц. в период сеноуборки.

В чем секрет наших побед?

Что-же обеспечило нам победу? В первую очередь правильная организация труда, правильный учет и высокая трудовая дисциплина.

В период сеноуборки работали не только трудоспособные, но «стар и мал», кто хоть скольконибудь мог работать. Например, Поповой Мария Вас. уже 78 лет, работает ежедневно, за последнюю пятидневку выработала 4,36 трудодня.

Учет труда ведется «на отлично»

Очень большое значение имеет своевременный учет. Вот например, бригады № 2-3 Попов Иван Ив. и Климов А.Ф. Н. учитывают об'ем и качество работы в тот же вечер, как

кончается работа. Разве когда затянется работа очень долго (например стогометание), тогда учитываем на следующее утро до начала работы. Утром у нас уже все колхозники знают, что каждый из них выработал вчера. Встаем мы на работу рано в 4 часа, а редко в 5 часов утра.

Поднялся авторитет трудодня

Крепко дорожат наши колхозники трудоднем. Авторитет его поднялся высоко. Лучшие ударники колхозники, не считаясь с временем, ведут колхоз от победы к победе. Ярков Дмитрий Мат. работает на косьбе, выполняет на 120-130 проц. В ночь на 14 июля Ярков окучивал картофель, вместо одного га сделал 1,18 га. Днем на косьбе выполнял 0,25 га (дневная норма 0,20), на сгребании 0,17 га, перевыполнил дневную норму на 70 проц. и так ежедневно.

Лучших ударников премируем

Попова Анна Степановна неоднократно премировалась правлением колхоза и МТС, на покосе каждый день нормы выполняет от 129 проц. и выше, Радостев Григорий Иванович выполняет на 115-125 проц.

Климов Иван Павлович, премированный политотделом МТС, на сеноуборке всегда нормы перевыполняет, Климов работал и на ремонте с/х инвентаря—нормы выполнял на 150%. Климов И. П. в день религиозного праздника—«Петров день» организовал всех колхозников бригады и вышли на работу еще раньше, чем обычно. В бригаде № 2 план сеноуборки перевыполнен по косьбе и стогованию, но бригада на этом не останавливаясь продолжает сеноуборку, а кем завоевана победа? Почти исключительно трудом женщин ударниц. (Мужчины в бригаде работают только на точке кос и поправке литовок).

Ударники, как Толстиков Сергей Гаврилович, примерянный еще за посевную, теперь на покосе систематически норму перевыполняет.

Большая роль на покосе принадлежит точильщикам

Попов Емельян Петрович работает на точке литовок, обслуживает вместо 5 косарей 7 и 8 человек, и благодаря доброкачественной точке его косцы дневные

задания выполняют на 120-130 проц.

Зубова Анна Дмитриевна на всех работах нормы выполняет на 110-125 проц.

В бригаде № 1 не мало косарей, дающих дневную норму не ниже 115 проц., как Кудымова Татьяна Петровна дневные нормы выполняет на 115-125 проц., также Попова Дарья Ивановна, Климов Константин Петрович, точильщик кос обслуживает вместо 5-7 человек.

По примеру лучших ударников не плохо работают и остальные колхозники и колхозницы, нет ни одного прогула в колхозе.

Как мы будем работать на хлебоуборке

В нашем колхозе подлежит к уборке урожая: озимая рожь—132 га, ячмень 27,48 га, овес 111,53 га, пшеница 20,45 га, горох 9,70 га, лен 30 га, картофель 11 га, клевер на семена 5 га и подсолнуха 1 га. Всего к уборке подлежит всех культур 348,16 га.

Как мы рассчитывали уборку?

В колхозе всего трудоспособной рабочей силы 90 человек, или на каждого трудоспособного падает 3,86 гектара. Как видите, нагрузка не маленькая. Если в единоличном пользовании до организации колхоза в среднем на хозяйство было посева по 1-му гектару, то теперь у нас в колхозе, на каждое хозяйство 5,40 га или на каждого едока 1,20 га. Мы к уборке уже готовы. Имеющиеся в колхозе 3 жнейки прикреплены к бригадам и приведены в полную боевую готовность, ко всем жнейкам приспособлены зерноуловители.

Женщина у нас большая сила

Мы хорошо знаем, что уборка наиболее трудный этап сельхоз работ, чтобы все работы делались быстро, аккуратно, сочетались одна с другой. Первым в округе закончив сеноуборку мы составили точный план всех работ.

Уборку озимых 132 га уберем в 8 дней. Уборку яровых 169,16 га проведем в 11 дней, 30 га льна в 4 дня и 11 гектар картошки в 5 дней. На всех работах будет занято мужчин 33 чел. и женщин 57 чел. 12 подростков и 42 лошади.

К жаткам лучших ударников

Организованы комбинированные уборочные звенья.

Для работы на жнейках выделены лучшие ударники, наиболее опытные—Климов Константин Петрович, который в прошлом году вместо 3 га ежедневно выработывал по 4 га. На весеннем севе и сеноуборке нормы выполняли до 150 проц. За май месяц выработал 52 трудодня. В остальных бригадах выделены такие же ударники: Попов Емельян Петрович и Попов Михаил Андреевич.

Нормы выработки и расценки обусловлены среди всех колхозников и утверждены общим собранием.

Охрана урожая в надежных руках

Для охраны урожая в бригадах выделены самые честные колхозники: Попов Андрей Павлович, Мехоношин С. Ф., Седегов Г. С., которые охраняют посева зерно, а также они наблюдают за созреванием хлебов, чтобы не упустить момента жатвы.

План зернопоставок выполним к 1-му октября

По сообщениям опытных наблюдателей начнем жать выборочно не позднее 25 июля и как только подсохнут снопы, приступим к молотбе и хлебосдаче. 3 молотилки будут намочивать по 6 тонн в день, не позднее 5 августа начнем хлебосдачу с тем, чтобы в августе выполнить сдачу ржи и к первому октября завершить сдачу по всем остальным культурам.

К уборке зерна и зернопоставкам у нас готовы

Для перевозки снопов и хлеба на ссыпные пункты имеем хорошо отремонтированных 30 телег. При перевозке снопов на каждую телегу будут полога и около скирд тоже расстилаться полога, чтобы ни одно зерно не упало мимо. Для хлебосдачи и молотбы уже сейчас готовы больше 60 мешков. Для молотбы имеются 6 крытых токов и в одном дальнем поле строим еще один новый. Для каждой вязальщицы приготовлены ручные грабли для сгребания колосьев, кроме того организуем сбор колосьев пионерами, подростками и

школьниками. Мы в этом году надеемся получить на трудодень не меньше 10-12 кило хлеба.

Лодырям у нас пощады нет

Хорошая организация труда, правильная расстановка людей и трудовая дисциплина—залог успешного проведения хлебоуборки в короткий срок и без потерь. Твердо помня это, мы пересмотрели состав звеньев в бригадах, потому что на хлебоуборке работа сложная и требует больше рабсилы. Наши бригады, звенья и колхозники завоевывают победу за победой на основе развертывания соцсоревнования. Лодырю пощады мы не даем.

Построили новую детплощадку и столовую

Чтобы ни одна женщина не сидела и не задерживалась дома с ребятами, мы после весеннего сева построили новый дом, открыли детскую площадку на 36 человек, которая будет работать все время. В этот же период построили новую столовую.

Докуда же вы, то варищи поповцы, будете отставать?

Колхоз наш соревнуется с Поповским колхозом, который с сеноуборкой отстает потому, что у них плохо организован труд. Сегодня посылаем в этот колхоз бригаду из лучших ударников для проверки соцдоговора и помощи по организации труда.

Так будет работать наш колхоз в период уборки.

Председатель колхоза—

Я. Попов

Бригадир №1 Седегов Г. С.

№ 2 Климов.

№ 3 Попов И. И.

Колхозники ударники: Толстиков, Попов, Попова М. Ф., Попова Вера, Мехоношина А. П., Попова П. Ф., Седегов П. А., Радостев, Радостева К. И.

Отв. ред. Ф. С. Бражкин

Утерян. кв. за № 6343 выданную Автогужтрестом о. пол. учения денег на имя Мехоношина Даниила Вас. дер. Внуковой, Рабинского сельсовета Кудымкарского района.
Считать недействительной.

Коми (Пермяцкий) ОКРПРОФСОВЕТ о б'я в л я е т что с 15 по 17 июля с. г. на основании своего постановления от 8 июля с. г. объявляется проверка членских билетов на предмет установления своевременности уплаты членских взносов. Предлагается всем окротделам союзов и уполномоченным ОСПС в районах создать бригады для проверки и у особо злостных неплательщиков, не уплативших членские взносы более 3 месяцев, членские билеты отбирать на основании устава союза. Окрпрофсовет—Глухов